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Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, requeiro à Mesa Diretora,
ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais da casa "MOÇÃO DE APLAUSOS", na forma:

"A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO”, por seus membros, mediante
requerimento do Deputado Guilherme Maluf, expressa seus mais efusivos aplausos ao Judoca Cuiabano
David Moura, pela medalha de OURO conquistada nos Jogos Pan-Americanos 2015, e essa conquista
precisa ser comemorada e reverenciada por este parlamento Estadual. 
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JUSTIFICATIVA

A presente MOÇÃO DE APLAUSOS, tem como objetivo enaltecer o Judoca Cuiabano David Moura, pela
medalha de OURO conquistada nos Jogos Pan-Americanos 2015, e essa conquista precisa ser comemorada
e reverenciada por este parlamento Estadual.

Nascido na cidade de Cuiabá no dia 24 de agosto de 1987, o Judoca conquistou a medalha de OURO na
noite da ultima terça-feira (14), e precisou apenas de 13 segundos para derrotar o equatoriano Freddy
Figueroa, lutando na categoria acima de 100 quilos nos jogos Pan-Americanos em Toronto Canadá. Uma
das vitórias mais rápidas, principalmente em Jogos Pan-Americanos. O equatoriano não teve tempo de
reação e acabou ficando com a prata.

Em entrevista ao Sportv ele disse: "Me programei para entrar muito ligado e acabou encaixando o golpe. Deu
tudo certo. Já tinha lutado com ele duas vezes, tinha ganho. É um adversário que eu conheço, me preparei
muito para estar aqui. Espero que aconteça mais vezes. Estou muito feliz. Estamos treinando muito,
encontrando competições alvo, esta era uma, para conseguir a vaga nas Olímpidas de 2016. Eu tentei fazer
algumas coisas diferentes, talvez seja por isso que meus colegas torçam tanto para mim. Hoje eu posso
dizer que todo mundo aqui é meu amigo. Eu voltei a treinar praticamente velho, sofri muito com o
treinamento no Japão, chorei muito em cima do tatame, mas com apoio da família e dos amigos eu me
superei e pretendo ir mais longe."

David Moura não teve vida fácil para chegar na final. Venceu a primeira luta contra o peruano Joshua Santos
Vasquez por imobilização. Na segunda, contra o venezuelano Pedro Pineda, muito mais pesado que David,
o brasileiro soube utilizar da agilidade para impedir os golpes do rival e conseguir que os juízes aplicassem
quatro shidos por falta de combatividade do adversário, garantindo assim a vaga na final.

Representa o clube Kodokan, que também fica na capital mato-grossense. Ele tem 138 kg e 1,94 cm de
altura. Segundo a Confederação Brasileira de Judô, David nunca participou de mundiais de judô e tenta a
vaga nos Jogos Olímpicos de 2016, que acontecerão no Rio de Janeiro.

Esta é a primeira medalha de OURO do atleta, ele é um dos melhores do mundo em sua categoria, e que
chamou atenção pela sua velocidade com que ele obteve o resultado, deixando para Mato Grosso um
conquista história no esporte.

O Esporte esta no sangue da família, David é filho de Fenelon Oscar Muller, que conquistou a medalha de
Bronze nos Jogos Pan-Americanos realizados no México no ano de 1975. O novo campeão brasileiro nunca
escondeu a idolatria pelo pai e sempre fazia questão de deixar claro quem foi o principal inspirador para sua
carreira.

Diante do exposto, parabenizo o atleta David Moura, pela medalha de OURO conquistada nos Jogos
Pan-Americanos 2015, bem como desejo que sua repercussão possa ensejar sucesso, e estamos na torcida
para que chegue as Olimpíadas 2016. 
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